

交警部门发布中考出行提醒

考生遇到困难可拨打81981000

记者 王晓峰
通讯员 陆明光 林森

今年中考将于明后两天举行,参加人数约6.89万人,共设121个考点。考虑到考试期间天气多阴雨,且接送考生的车辆可能引起考点周边道路短时交通高峰,我市交警部门发布中考出行提醒:建议考生和家长提早熟悉考点及周边道路,并且提前一天检查各种证件,一定要确保无遗漏,因为今年高考期间类似“掉链子”的事可不少。

考生如在出行途中遇到困难,可以拨打交警服务热线81981000进行求助。各考点周边都会有相应的警力部署,能第一时间介入解决考生遇到的难题。

此外,交警部门还根据部分考点周边实际交通环境,作出以下提醒:

宁波二中(海曙区共青路7号)
非机动车请有序停放校园门口两侧;机动车请停放天港禧悦停车场、新典路南侧道路。新典路北侧禁止机动车停放,允许出租车及社会车辆临时停靠上下客,实行即停即走。

制,禁止机动车通行,共青岗允许出租车及社会车辆临时停靠上下客,实行即停即走。

宁波荣安实验中学(海曙区气象路189号)

非机动车请有序停放校园门口两侧;机动车请停放天港禧悦停车场、荣安中学东侧、南侧道路。气象路两侧禁止机动车停放,允许出租车及社会车辆临时停靠上下客,实行即停即走。

宁波第二技师学院(海曙区新典路1000号)

非机动车请有序停放校园门口两侧;机动车请停放天港禧悦停车场、新典路南侧道路。新典路北侧禁止机动车停放,允许出租车及社会车辆临时停靠上下客,实行即停即走。

宁波市甬江职业高级中学(海曙区翠柏路309号)

非机动车请有序停放;机动车请停放周边道路智慧停车位或小区。文化路两侧非停车位禁止机动车停放,允许出租车及社会车辆临时停靠上下客,实行即停即走。

新城外国语学校(江北区慈城新城修人街66号)

大巴从环湖路进修人街,学生下车后停靠慈浦路;机动车请停放慈浦路环湖路,不进修人街;修人街从考试前半小时封控至考试结束。

宁波四中(江北区文教路125号)

机动车请停放海纳百川酒店停车场、江北行政服务中心停车场;环城北路文教路口;北口(南往北临时封控);育才路与育才路86弄口;东口(西往东临时封控);文教路与海洋路;南口(北往南临时封控)。

江北中学(江北区东渡路228号)

机动车请停放定英路北段两侧单排、文创港停车场;封控:大庆北路与东渡路北口、东渡路与人民路658弄南口。

洪塘中学(江北区洪塘街道文体路88号)

机动车请停放洪塘南路停车场、洪塘西路停车场、海德广场停车场;实行文体路单向通行,江北大道进,洪塘中路上。

宁波大学附属学校(江北区洪塘街道云渡路198号)

机动车请停放云渡路以南的停车场和停车点、丽江路青林湾大桥下智慧停车场;社会车辆允许在南门即停即走。

宁波市鄞州区咸祥镇中学(鄞州区咸球路615号)

咸兴街与咸球路部分路段实行交通管制,禁止拖拉机、货车通行,其他车辆禁鸣、慢速通过;英语听力期间禁鸣。

宁波市鄞州区姜山镇实验中学(鄞州区天童南路3301号)

天童南路(华山路至明山路段)实行交通管制,禁止大货车及装有燃油装置的三轮车驶入,其他车辆禁鸣、慢速通过;英语听力期间禁鸣。

宁波市鄞州区云龙镇中心初级中学(鄞州区南丰路8号)

南丰路实行交通管制,禁止货车由西往东通行,其他车辆禁鸣、慢速通过;英语听力期间禁鸣。

宁波市鄞州区李关弟中学(鄞州区湖下路869号)

湖下路(金达路至启明路段)实行交通管制,禁止货车通行,其他车辆禁鸣、慢速通过;英语听力期间禁鸣。

“晒晒我家乡的杨梅”网络互动活动启动

本报讯(记者陈章升)为展示我市杨梅产业发展成果,向市民推介地产品杨梅、特色杨梅园、采摘线路等,宁波日报网端策划推出“晒晒我家乡的杨梅”网络互动活动。

即日起,市民可用手机扫描文末二维码,登录甬派客户端参与活动,在“爆料”专区,以文字、图片、视频等形式,推介自己家乡的杨梅采摘基地,分享劳动的艰辛和丰收的喜悦。大家也可以在评论区讲述自己难忘的杨梅采摘经历,分享相关“甜蜜记忆”。

此次活动将持续至6月26日。活动结束后,工作人员将根据网友爆料推介的图文质量选取两名网友,每人赠送1套由浙江省工艺美术大师孙威设计的越窑青瓷美妆产品礼盒,价值498元;随机抽选10名幸运网友,每人赠送1支价值199元的越窑青瓷口红。中奖名单将在甬派客户端、中国宁波网公布。



参加活动
请扫二维码

保密文化“飞入寻常百姓家”

本报讯(通讯员包海清 记者徐展新)6月14日至15日,宁波市保密文化交流培训会暨“进村社”现场会在慈溪召开。人们印象中神秘、“高大上”的保密文化,借此“飞入寻常百姓家”。

据了解,这场活动是我市深入推动保密文化体系建设的重要一环。让保密文化更深入地进机关、进村社、进学校、进企业、进军

营,有益于多方构建保密工作合力、充分发挥保密整体效能,为推进保密文化工作提供宁波范本。

“接下来,我们会进一步创新保密文化宣教的方式方法,让这项工作更好地体现规律性、增强时代性、富于创造性,让优秀的保密文化于无声中滋润万物,在潜移默化中影响人们的思想认知和行为自觉。”市委保密委相关负责人说。

宁波34幅农民画作品参加省级大展



展览现场。(通讯员供图)

本报讯(记者廖惠兰 通讯员陈可伟)“乡村百景图 画卷绘共富”浙江省现代农民绘画(农民画)创作展日前在省图书馆开展。宁波农民画艺术家创作的34幅作品参展,占本次展览100幅作品的三分之一,成为参展作品最多的地级市。

慈溪农民画团队有17幅作品入选,其中朱碧云有《共舞》等4幅作品展出,成为此次展览入选作品最多的宁波艺术家;象山农民画团队有童芬芳《象山影视城 中秋灯会游》、黄竹青《桔乡风采》、章珍珠《石浦渔港》等9幅作品入选;奉化农民画团队创作的《桃花朵朵开》等5幅作品入选;北仑则有刚获得浙江省民间文艺映山红奖的顾常春《年糕,年年高》等3幅作品入选。这

些作品充分体现了我市农民在共同富裕建设过程中辛勤劳动、携手共进、创造美好生活的动人故事,展现了乡情乡音的美好瞬间与乡村改革发展的点滴变化。

近年来,我市农民画艺术得到蓬勃发展,成为宁波民间艺术中的一大特色和品牌,并以清新独特的画风和沉郁古朴的面貌,在全国现代民间绘画中独树一帜。

“宁波农民画以独特的风格闻名全国,它以海岛渔民捕鱼丰收、农村劳动丰收场面、民情风俗以及人物故事为创作基调,在创作手法上与时俱进,融合了传统民间美术精华和现代装饰理念,对传统文化进行提炼和深加工,以群体的优势展现了宁波农民画的艺术风貌。”宁波市民间文艺家协会负责人介绍。

海曙段塘“志愿银行”上线

本报讯(记者陈朝霞 通讯员张昊桦 桂琳)将自己的志愿服务换成积分,储存在“志愿银行”,居民可在商城上兑换物资或者其他志愿服务。昨天,海曙区首个街道级“志愿银行”暨志愿者礼遇商城在段塘街道上线,这也是该街道推进“浙江有礼·曙你最美”文明实践行动的内容之一。

段塘街道相关负责人介绍,近年来,该街道大力推动志愿服务工作,培育了常态化志愿团队27个,

在册志愿者2600余名。这次借助“志愿浙江”平台,以丽景社区为试点,探索“志愿银行”创新方式,将社会帮扶、善行义举、爱心奉献、环境整治、文明创建等志愿服务内容进行积分制管理。通过开通“志愿银行”账户,每位志愿者拥有自己的“储蓄卡”,参加志愿服务活动后,便能获得相应的文明积分,以此不断激发广大居民人人争当志愿者、共同创建文明典范城市的热情。

【紧接第1版】今年以来,俄中务实合作稳步发展。俄方支持中方提出的全球安全倡议,反对任何势力借口所谓新疆、香港、台湾等问题干涉中国内政,愿同中方加强多边协作,为推动世界多极化和建立更加公正合理的国际秩序作出建设性努力。

十年花开,回首望,早已下自成蹊



宁波TAFE学院教学区域。

A 多元选择,培养国际英才

国际化的课程体系、优秀的师资队伍、英语课程的强化,让学生拥有良好的英语水平,为学生的后续发展奠定了坚实基础。无论是出国深造,还是在国内升学或就业,TAFE学院提供了多项选择,学生可以选择“最适合自己的”。

在浙江省专升本考试中,TAFE学院的学生凭借几年来扎实的英语基础,在必考的英语科目上占据优势。在近5年参加浙江省专升本考试的学生中,平均上线率在85%左右,多名学生被浙江工商大学、浙江师范大学、宁波大学等高校录取。与其他五年一贯制专业相比,TAFE学院学生报名参加专升本考试的人数和上线率遥遥领先。2016年毕业于TAFE学院国际货运代理专业的缪正强同学在2021年顺利考取了宁波大学硕士研究生,提到母校,他一脸自豪和感激:

“TAFE学院给了我接触国际化学习的机会,在TAFE学院的5年时间里,我从一个失意的初中生长成到现在。TAFE学院给了我自信和荣耀,更给了我向上攀登的机会和勇气。”

同时,TAFE学院的学生在大专毕业后可以申请带学分,直接赴澳大利亚悉尼大学继续本科阶段的学习,也可以通过国际类英语考试申请国外其他高校。5年的国际化课程不仅带给学生语言的提升,也培养了学生跨文化交际能力。70多名学生选择走出国门,留学海外,读本升研,拓展自己的人生高度。

此外,TAFE学院的学生在就业创业方面也有着明显优势。国际货运代理和艺术设计与制作专业性强,培养专业实际运用能力的应用型人才。学生在毕业后,凭借较强的英语语言学习能力和专业技能,能够在较大范围内选择就业或创业。

十年花开,桃李满园。在宁波,有这样一所中职学校,从2011年起与澳大利亚新南威尔士TAFE学院开展五年制中外合作项目,距今已有超过10年的合作办学历史和经验,培养了无数的国际化英才,这就是宁波外事学校,一所追求国际化办学品质的学校,一所让学生体验成功乐趣的学校。十年来,从TAFE学院走出了许许多多学生,他们用骄人的成绩验证着这句话。

B 不出国门,享受国际课程

作为浙江省首家涉外中等职业学校,宁波外事学校以“立足全球胜任力,培养技术技能人才”为办学宗旨,以多语种教学为依托,致力于培养面向宁波区域经济发展的外经外贸人才、艺术人才和学前教育人才,搭建了集升学、出国、就业为一体的人才立交桥通道,是展示宁波教育国际化的窗口学校。

TAFE学院是经浙江省人民政府批准、教育部备案的浙江省首家“中高职一体化”非独立法人

的中外合作办学机构,该五年制项目由宁波外事学校、宁波城市职业技术学院和澳大利亚新南威尔士TAFE学院三方合作举办,被誉为“海外办学最成功的一家合作办学机构”。学生前三年在宁波外事学校学习,后两年进入宁波城市职业技术学院学习,符合毕业条件的学生获澳大利亚新南威尔士TAFE学院高级文凭和宁波城市职业技术学院高职文凭。真正实现学生不出国门,就能在本地享受到同等资源的国际化教育。

学校为了满足学生的兴趣需求和发展需求,全套课程以澳方TAFE学院的课程包为中心,以中方的中高职文化类课程为补充,培养国际化高素质技术技能应用型人才。今年,“中澳合作、中高职一体化”TAFE学院计划招收国际货运代理和艺术设计与制作两个专业学生。国际货运代理专业能够对接物流、报关、国际货运以及上游企业业务操作;艺术设计专业面向出版社、广告公司、互联网公司等各类企事业单位设计岗位培养人才。

C 跨境师资,诠释国际力量

TAFE学院现有多位获得省市名师、骨干教师、教坛新秀等奖项的中方教师,更有不少拥有丰富教学经验的外籍教师。这些外籍教师来自澳、英、美等英语母语国家。澳方派遣教师与中方教师共同执教,为TAFE学院一流的教学品质提供了不可或缺的有力保障。

这支师德高尚、结构合理、专业能力精良、执教经验丰富的教学团队有30余人,有一批毕业于英国帝国理工大学、英国华威大学、英国爱丁堡大学、美国乔治华盛顿大学、香港中文大学、北京外国语大学、浙江大学、厦门大学、宁波诺丁汉大学等国内外著名高校的高学历优秀老师。



艺术设计与制作专业学生在校内写生。